
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Aku Sayang Binatang 

KELOMPOK B SEMESTER 1 

TAHUN PELAJARAN 2021/2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Disusun oleh : 

Siswati, S.Pd 

 

 

 

 

TK PERTIWI BRAJAN 1 

Kecamatan Prambanan, Kabupaten Klaten 

Provinsi Jawa Tengah 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

Pelaksanaan pembelajaran  : Luring 

Satuan Pendidikan  : TK Pertiwi Brajan 1 

Kelompok/Semester   : B/1 

Tema    : Aku Sayang Binatang 

Sub Tema   : Kupu-kupu 

Pembelajaran Ke  : Minggu ke 15 

Waktu     : 7.30 – 10.00 

KD : 1.1-1.2, 4.12, 3.10-4.10, 3.5-4.5, 3.3-4.3, 3.8-4.8, 2.5, 3.15-4.15 

A. Tujuan Pembelajaran :  

- Anak membiasakan diri berdoa sebelum dan sesudah kegiatan ( Nam 1.1) 

- Anak mampu mengenal dan mensyukuri kupu-kupu ciptaan Tuhan (1.2) 

- Anak dapat mengenal huruf (4.12) 

- Anak mampu mengurutkan metamorfosis kupu-kupu (4.5) 

- Anak dapat mengembangkan motoric kasar dan halus (3.3) 

- Anak memiliki sikap estetis dan kreatif  (2.4) 

- Anak mampu membuat karya seni dari bebagai media ( 3.15-4.15) 

B. Materi Kegiatan : 

- Tidak menyakiti ciptaan Tuhan 

- Menirukan Gerakan kupu-kupu 

- Mengenal huruf dan menirukan huruf dari kata ‘kupu-kupu’ 

- Mengurutkan metamorfosis kupu-kupu 

- Kolase kupu-kupu dari daun ubi 

- Menirukan tepuk ‘kupu-kupu’ 

- Menyanyikan lagu kupu-kupu 

Sumber dan Media pembelajaran :  Tiruan kupu-kupu dari kertas,  Metamorfosis 

kupu-kupu, Lem fok, Daun ketela/ubi, Pensil, buku tulis, kertas tempel, buku lagu. 

C. Kegiatan Pembelajaran  

1. Pembukaan (30 Menit)  

- Berbaris, masuk kelas, salam, berdoa 

- Melihat kupu-kupu, bercakap-cakap tentang kupu-kupu ciptaan Tuhan dan 

perkembangbiakannya. 

2. Kegiatan Inti ( 60 Menit) 

1. Kegiatan 1 : menirukan Gerakan kupu-kupu 

2. Kegiatan 2 : Mengenal  huruf dan menirukan huruf dari kata ‘kupu-kupu’ 

3. Kegiatan 3.: Mengurutkan metamorfosis kupu-kupu 

4. Kegiatan 4 : Kolase kupu-kupu dari daun ubi 

 

3. Istirahat (30 Menit) 

- Cuci tangan 

- Berdoa sebelum dan sesudah makan 

- Bermain 

4. Penutup (30 Menit) 

- Recalling/Kesimpulan hari ini 

- Pesan dan kesan 

- Berdoa, salam , pulang 

 



 

 

D. Penilaian Pembelajaran 

1. Indikator Penilaian 

 

Program 

Pengembangan 

KD Indikator 

NAM 1-1,1.2 Anak mampu mengenal dan mensyukuri 

kupu-kupu ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak mampu menirukan Gerakan kupu-

kupu 

Kognitif 3.5-4.5 Anak dapat mengurutkan metamorfosis 

kupu-kupu 

Bahasa 3.10-4.10 Anak dapat mengenal huruf dan 

menirukan kata ‘kupu-kupu’ 

Sosem 2.5 Anak dapat menyanyikan lagu di depan 

guru dan teman 

Seni 3.15-4.15 Kolase kupu-kupu dari daun ubi 

 

2. Teknik Penilaian  

1. Cheklis 

2. Anekdot 

3.  Hasil Karya 

 

           Mengetahui,                         Brajan,     November 2021 

Kepala TK Pertiwi Brajan 1                                     Guru Kelas  

 

 

 

           Siswati, S,Pd                                      Siswati, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


